Pacuer Eg v onipegesieHre COCTaBa TBEPAbIX PACTBOPOB:

IHI/IpI/IHa 3anpemeHH0171 30HBI OMMPEACIIAIACH B TOYKE NCPECCUCHUSA KacaTeJbHOM K Fpa(l)I/IKy B
o0Oacti COOCTBEHHOTIO norjaomCHusa ¢ OCbIO 3Hepmﬁ. Cocrasn TBEPAOIro paCcTBOpa ONpPEACIIAIICA U3

popmynsr: E; = EgGaN + (EgAlN—EgGaN)x —cx(1—x).

3nech Eg- mmpuHa 3anpeneHHoN 30Hb1, ONPEIeIEHHas 1o TpaduKy, EgGaN, EgAlN— HIMpHUHA
3arpenieHHON 30Hbl HUTPHU/Ia TaJUTHS U HUTPHIa IIOMHUHUSA, ¢ — TapaMeTp HeJTMHEHHOCTH (paBeH 1).

E B3SATHI C caliTa www.ioffe.ru (ceitdac paszmen He HOCTyIIeH, TOITOMY CCBUIOK Ha

3uauenus E u
9GaN 9 AIN

CTaTbU HET):

Eg..y = 3:399B (300 K)
Eg .y = 6:026 3B (300K)

IIpumep pacuema ons Eg = 4.27:

—1.636 +/1.6362 — 4(3.39 — 4.27)
x = . = 0.427




